

# 江宁： 发放首批人才安居租赁补贴

日前,记者从江宁区住建局获悉,江宁区已完成首次人才安居租赁补贴发放工作,共计43万余元的补贴“红包”惠及190位人才。

据江宁区住建局相关科室负责人介绍,根据《南京市江宁区人才安居办法(试行)》,江宁区可提供包括共有产权房、人才公寓、公共租赁住房及购房补

贴、租赁补贴五种人才安居方式。自今年4月该办法出台以来,全区已经有353家企业在网上申请人才安居企业认证,其中180家完成企业认证,所属员工已经可以申请人才安居保障。根据目前掌握的申请信息,申请人才安居保障的人才类别大部分集中在F类,可申请30平方米左右的公共租赁住房或申领每

月博士1000元、硕士800元、学士和技师600元的租赁补贴,补贴期限为5年。其中租赁补贴常年接受申请,按季度发放。有需求的人才可按照自身符合的人才类别,根据自身实际需要和政府提供的安居方式,自主选择实物安置或货币补贴。

(张瑜)

# 江北新区： 金融科技与风投资本峰会落幕

日前,2018金融科技与风投资本峰会在江北新区落下帷幕。该会由国家级江北新区指导、南京软件园企业江苏银承网络科技有限公司主办,大会共有300多名与会代表出席。

峰会重点讨论利用金融科技创新与资本相结合,搭建高端的共享平台,共同探讨金融科技的创新和发展,深度剖析行业痛点与解决方案。参加峰会的领导和嘉宾有江北新区领导、同城票

据网创始人曹石金、前趋势科技原全球研发副总裁钱海川、兴业数金首席创新产品官毛强华、展银资本合伙人柳泉、深创投资本执行总经理伊恩江、南京正善资本创始合伙人柯杰、度量衡高级投资经理郑科伟、江苏省高投总经理左松林等。

峰会从科技监管、风控管理、普惠金融、金融科技、供应链金融、人工智能+智能征信、区块链技术等多个领域展

开讨论。会上以江北新区未来金融科技发展规划主旨演讲、风投基金介绍、供应链金融联盟成立盛典等多个形式,来打破行业内的交流壁垒,加强业内的合作,为行业整体环境发展以及企业自身经营、拓展提供良好契机,促使业内人士相互交流经验,洞察客户需求,实现行业的共赢和发展。

《南京日报》

# 无锡： 20家企业入围民企500强

2018中国民营企业500强峰会在辽宁沈阳召开。日前,记者从峰会获悉,无锡市海澜集团、红豆集团、远东集团等20家民营企业光荣入围“2018中国民营企业500强”,上榜企业数位居全省第一,取得重大历史性突破。

“中国民营企业500强”是由全国工商联通过对上规模民营企业调研基础上产生的,调研对象为年营业收入总额在一定规模以上的民营企业。

“2018中国民营企业500强”入围企业的年营业收入门槛为156.84亿元,入围门槛比去年增加了36.32亿元(去年为120.52亿元)。据无锡市工商联介绍,今年按照要求对无锡市2017年度营业收入达5亿元以上的142家民营企业开展了全方位调研,其中上报了28家年营业收入达130亿元以上的企业,较去年增加了13家。

(刘杨)



苏州有轨电车2号线开通试运营。



泗洪县地处洪泽湖畔,水质优良,沟河交错,水资源丰富,当地农民充分利用资源栽植浅水藕,成为增收新渠道。

# 苏州：20家科技企业“集结”中科院基地

日前,苏州高新区有关方面透出信息,经过近5年的有力推进,位于苏州高新区的中国科学院地理信息与文化科技产业基地,已注册科技型企业20家,一个绿色环保PB级在线存储、30亿峰值计算能力的大数据中心正在全面建设。

中国科学院地理信息与文

化科技产业基地,2013年成立于苏州科技城智慧谷,是苏州高新区和中国科学院地理科学与资源研究所合作共建的大型研发与产业化基地,主要从事以遥感大数据为支撑的地理信息产业、以知识地图为核心的互联网教育产业、以地图绘本为主体的地理文化产业等领域的成果转移

化和产业化;张祖勋院士团队、周成虎院士团队常驻苏州基地指导企业研发与创新。截至目前,中科院地理基地已成功创建和组建了1个国家级工程中心、3个国家级工程中心分中心、3个省级工程中心和1个省级协同创新中心。

(周建越)

# 江阴：华西村将举办“双联同庆”庆丰收

记者近日从华西村获悉,华西村将举办丰收节,江苏省农业委员会发布消息称,“华西村‘双联同庆’庆丰收”,成为全省的6个系列活动之一。

农业农村部市场与经济信息司日前通知,已确定把各地组织的活动纳入首届“中国农民丰

收节”系列活动,可以冠名“首届‘中国农民丰收节’系列活动”。其中,“华西村‘双联同庆’庆丰收”,成为全省的6个系列活动之一。对于我国首届“中国农民丰收节”的举办,华西村党委书记吴协恩在听到这一消息时非常振奋。他表示:“这不仅是对农

民的尊重与肯定,也是对农民的关心和支持,更是对农民极大的激励和鼓舞!”有了自己的全国性节日,能激发出农民干事创业的热情,对全面落实党的十九大精神,努力实施“乡村振兴”战略将起到极大的推动作用。

(宋超)

# 昆山： 建设安全生产标准化样板区

日前,记者从昆山市安监局获悉,通过积极推进工贸企业安全生产标准化样板地区建设,截至目前,昆山市工贸行业国家标准化二级达标企业达42家,这将有效提高安全生产管理水平。

据悉,自去年11月开始,昆山市正式启动工贸企业安全生产标准化样板地区建设工作,力争到2019年10月底前,昆山一级标准化达标企业力争突破3家,二级标准化企业总数力争突破100家,小微企业创建覆盖面达90%以上,达标率不低于70%。通过创建进一步完善标准化建设政策

制度,推动昆山企业安全生产标准化创建工作水平,从而进一步压降工贸领域各类安全事故的发生,最终实现安全生产形势稳定好转。开展安全生产标准化工作是夯实安全生产基础、建立安全生产长效机制的有效途径。近年来,昆山市大力推进企业标准化建设,通过建立安全生产责任制、制定安全管理制度和操作规程、排查治理隐患和监控重大危险源、建立预防机制、规范生产行为,使各生产环节符合有关安全生产法律法规和标准规范的要求。

(张田)



由中铁四局施工的连(连云港)徐(徐州)高铁一标段线上施工阶段全面展开。